



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
*1026 Budapest, Riadó u. 5-11.*  
*Tel.: 06-1/882-8594*  
*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

**Iktatószám:** D.127/20/2026.

**A tanács tagjai:** Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** B. Braun Trading Kft.  
Budapest, Felhévizi u. 5.  
**A kérelmező képviselője:** Dr. Morvay Boldizsár ügyvéd (Bálintfy és Társai  
Ügyvédi Iroda  
Budapest, Andrásy út 2. IV. em.

**Az ajánlatkérő:** Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság  
Budapest, Szabolcs u. 37-43.

**Az ajánlatkérő képviselője:** Dr. Hársasi Tibor kamarai jogtanácsos

**A beszerzés tárgya, értéke:** Krónikus dialízis készülékek és kapcsolódó szolgáltatásokközpontosított beszerzése 2026 (ASZ01\_DBR\_DIAL25) 1., 2., 3. részek, 8.000.000.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy jelen határozat megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza a kérelmező részére 13.750.000.-Ft, azaz tizenhárommillió-hétszázötvenezer forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárással kapcsolatban felmerült egyéb költségeiket az ügyfelek viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő az általa 2025. január 29-én megküldött és az Európai Unió Hivatalos Lapjában a 2025. január 30-án a 65430-2025. közzétételi számon megjelent hirdetmény útján megindította a „Dialíziskészülékek-2025” tárgyú, dinamikus beszerzési rendszer (a továbbiakban: DBR) létrehozására irányuló közbeszerzési eljárást, amelyet az elektronikus

közbeszerzési rendszerben (a továbbiakban: EKR) az EKR002112552024 számon folytatott le. Az ajánlatkérő által 2025. április 24-én megküldött összegezés szerint az ajánlatkérő elfogadta többek között a kérelmező jelentkezését is. Az ajánlatkérő 2026. február 24-én ajánlattételi felhívást küldött a DBR résztvevőinek a fenti tárgyban, köztük a kérelmezőnek is.

2. A kérelmező 2026. február 27-én, 2026. március 5-én és 2026. március 13-án előzetes vitarendezési kérelmeket nyújtott be, amelyeket az ajánlatkérő 2026. március 4-én, 2026. március 10-én és 2026. március 18-án elutasított.

### **A jogorvoslati kérelem**

3. A kérelmező a 2026. március 19-én benyújtott jogorvoslati kérelmében azt állította, hogy az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzés 1., 2., 3. részeit érintően az ajánlati ár értékelési szempont meghatározásával megsértette a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 76. § (1) bekezdését. A kérelmező a 2026. március 23-án benyújtott kérelem-kiegészítésében állította, hogy az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzés 1. és 3. részében az egyik műszaki követelmény meghatározásával megsértette a Kbt. 50. § (4) bekezdését és Kbt. 58. § (3) bekezdését. A kérelmező az általa 2026. április 9-én előterjesztett észrevételében a tárgyi közbeszerzés 1. és 3. részét érintően előterjesztett két újabb kérelmi elemet, amelyekben szintén azt állította, hogy az ajánlatkérő a műszaki követelmények meghatározásával megsértette a Kbt. 50. § (4) bekezdését és a Kbt. 58. § (3) bekezdését. A kérelmező igazolta 13.750.000.-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését.

4. A kérelmező 2026. április 27-én érkezett beadványában arról tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy a jogorvoslati kérelme valamennyi kérelmi elemét visszavonja.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

5. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a kérelmező 2026. március 19-én nyújtotta be a jogorvoslati kérelmet, ezért a jelen végzés meghozatala során a Kbt. e napon hatályos eljárásjogi rendelkezéseit kell alkalmazni.

6. A Kbt. 148. § (1) bekezdés szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. Az eljárás megindítására irányuló kérelem és a hivatalbóli eljárást kezdeményező irat kizárólag írásban – a 145. § (1a) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint –, a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt terjeszthető elő.

A Kbt. 151. § (7) bekezdés alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdés szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált.

8. A Döntőbizottság a fentiek alapján megállapította, hogy a kérelmező visszavonta jogorvoslati kérelmét, amely által az eljárás okafogyottá vált, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

9. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségek viseléséről és a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján rendelkezett a kérelmező által megfizetett igazgatási szolgáltatás díj visszatérítéséről.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés d) pont és az Ákr. 114. § (1) bekezdés alapján a Kbt. 169. § (1) bekezdés biztosítja.

12. A Döntőbizottság tájékoztatja a kérelmezőt, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pont alapján kötelező. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. § (1) bekezdés és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdés alapján kötelező.

Budapest, 2026. április 27.

***Dr. Fáy Zoltán sk***  
***közbeszerzési biztos***  
***a tanács elnöke***

***Söpkéz Gusztávné sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Virágh Norbert sk***  
***közbeszerzési biztos***

*A kiadmány hiteléül:*

*Kovács Krisztián*  
*titkárságvezető*

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ
4. Közbeszerzési Hatóság Titkársága